
Pauta da Sessão Ordinária do dia 29 de abril 2019

Ata 14 – 2019

Expediente: 

Indicação 7 de 2019 – Que seja encaminhada ao Executivo Municipal – Secretaria de 
Planejamento e Secretaria de Obras e Transportes, para que seja realizado estudo para 
ampliação da rede de luz interna nas duas partes do Cemitério Municipal. De autoria do 
Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Informação 50 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Saúde e Fundação Médico Hospitalar Dr. Honor Teixeira da Costa, para que 
seja informado se foram realizados atendimentos no setor de Raio X durante os dias 19 à 
21 de abril do corrente ano e se a resposta for afirmativa, quantos foram realizados, se 
necessitou o deslocamento de algum paciente para outro município e quais foram os 
custos com diárias de motorista e técnico (a) de enfermagem, assim como gastos com 
combustível, especificando cada um. De autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Informação 51 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Saúde, para que seja informado se procede o que chegou até nós de que a 
estrutura física da Policlínica Central vai trocar de endereço; se positiva a resposta, 
gostaríamos de saber para qual o endereço e o motivo da rescisão do contrato com o 
proprietário. De autoria dos Vereadores Guto Bittencourt – Progressistas, Vereadora 
Mariza Barreto – Progressistas; Vereador Cadico La-Bella- Progressitas e Vereador 
Eduardo Luongo – PSB.

Pedido de Informação 52 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Setor Competente, para que sejam informadas as regras para funcionamento efetivo da 
pracinha localizada junto ao Pavilhão Rui Elem Teixeira, na Praça das Bandeiras. Tem 
funcionário/zelador incumbido de cuidar da mesma nos fins de semana e feriados? Se 
positiva a resposta, qual o motivo do mesmo não estar no local no último feriado 
prolongado? De autoria dos Vereadores Guto Bittencourt – Progressistas, Vereadora 
Mariza Barreto – Progressistas; Vereador Cadico La-Bella- Progressitas e Vereador 
Eduardo Luongo – PSB.

Pedido de Informação 53 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Administração, para que seja informado quando foi realizado o último 
Concurso Público de Fiscal Tributário e a relação dos dez (10) primeiros classificados. De 
autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Providencias 26 de 2019 – Que seja encaminhada ao Executivo – secretaria 
de Administração para que sejam providenciados os seguintes reparos e materiais para 
atendimento na Agência do IPE, Junta Militar e Administração do Cemitério deste 
município. 1) Cadeiras longarinas 3 lugares; 2) Bebedouro; 3) Materiais de escritório; 4) 
Conserto na rede elétrica. De autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT.

Pedido de Providências 27 de 2109 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
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Secretaria de Obras e Transportes, para que sejam adotadas as medidas pertinentes para 
realizar patrolamento nas estradas que dão acesso às localidades de São Domingos e 
Rincão dos Saraivas. De autoria dos Vereadores Cadico La-Bella – Progressistas, 
Vereado Guto Bittencourt – Progressistas, Vereadora Mariza Barreto – Progressistas e 
Vereador Eduardo Luongo – PSB.

Pedido de Providências 28 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Obras e Transportes, para que sejam realizados serviços de patrolamento 
dando condições de trafegabilidade à estrada do Rincão da Cruzinha. De autoria dos 
Vereadores Guto Bittencourt – Progressistas, Vereadora Mariza Barreto – Progressistas; 
Vereador Cadico La-Bella- Progressitas e Vereador Eduardo Luongo – PSB.

Pedido de Providências 29 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Obras e Transportes, para que seja realizada vistoria e posterior conserto no 
calçamento onde se romperam algumas pedras expondo uma água muito suja, na Rua 
Borges de Medeiros, na quadra compreendida entre as Ruas Dr. João Luchsinger Bulcão e 
Adão Teixeira, mais precisamente abaixo à Igreja Evangélica Assembleia de Deus. De 
autoria dos Vereadores Mariza Barreto – Progressistas, Vereador Guto Bittencourt –
Progressistas, Vereador Cadico La-Bella – Progressistas e Vereador Eduardo Luongo –
PSB.

Pedido de Providências 30 de 2019 – Que seja encaminhado ao Executivo Municipal –
Secretaria de Obras e Transportes, para que seja realizado “Operações Tapa Buracos” nas 
ruas do perímetro urbano de nossa cidade. Tendo neste pedido alguns pontos anotados, e 
onde mais houver necessidade. João Bulcão – Fundos Corsan, Barão do Rio Branco –
Frente à escola Bulcão, Borges de Medeiros – Frente oficina Multimarcas, Honor Teixeira 
da Costa, em dois ou mais pontos, João Bulcão, início da rua à esquerda, Santo Antônio –
Esquina Ulíbio José Teixeira e Esquina do Bulcão (Travessia de pedestres). De autoria do 
Vereador Eduardo Luongo – PSB e Vereadora Mariza Barreto – Progressistas.

Correspondências: Ofício 0764/2019 – GP – Resposta - Oficio 054/2019

TRIBUNA LIVRE – Conforme oficio da Senhora Jerusa Bastos Vieira

 Expediente: .....................................................................

Ordem do Dia:

Parecer 19 - Veto do Projeto de Lei 02 de 2019 que: Regulamenta o uso e queima dos 
fogos de artificio no âmbito do Município de Lavras do Sul. 

Indicação 7 de 2019

Considerações Finais: 
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